

Зошто ни е потребна палијативна нега во детската онкологија?



Мај, 2023



Палијативната нега е за додавање поддршка, а не за намалување на надежта.

Педијатриската палијативна нега е наменета за деца, адолесценти, млади возрасни лица (CAYA) и нивните семејства, нудејќи поширок опсег на специјалистичка поддршка надвор од тимот за непосредна грижа.

Дојде време да се одвои палијативната нега од смртта и да се направи достапна за педијатриските пациенти со рак на почетокот на нивното лекување.



Палијативната нега се фокусира подобрување на квалитетот на животот, во текот на третманот и пошироко.

Палијативната нега нуди холистичка, проактивна и грижа насочена кон корисниците, фокусирајќи се на подобрување на квалитетот на животот за CAYA и нивните семејства во текот на нивното патување против ракот.

Тоа го олеснува подобреното управување со болката и симптомите, го поддржува целиот семеен систем, ја поттикнува комуникацијата помеѓу здравствените работници и семејствата и промовира однапред планирање на грижата.

Сфаќајќи дека потребите и приоритетите може да бидат различни и да се менуваат во текот на болеста, палијативната нега на секое семејство му обезбедува персонализирана нега во согласност со нивните желби и преференции.



Дали е рано да се воведат палијативна нега во детската онкологија?

Никога не е прерано да се воведат Палијативна нега. Без оглед на прогнозата, CAYA со рак и нивните семејства поминуваат низ слично патување на промени и неизвесност. На некои можеби ќе им треба поголема поддршка од другите за да се прилагодат на новата реалност, но сите делат заеднички грижи и вознемирености.

Понатаму, може да има неочекувани пресврти, со периоди на влошување на здравјето и опасни по живот компликации, па дури и смрт. Преку раното вклучување на палијативната нега, семејствата веќе ќе ги имаат алатките и поддршката што ќе им бидат потребни.

Раната палијативна нега овозможува повеќе време да се планира и да се обезбеди најдобра можна поддршка за целото семејство за време на патувањето со ракот, без оглед на исходот.



Проверете ја нашата страница и аплицирајте за да станете член на групата.

Раната палијативна нега овозможува повеќе време да се планира и да се обезбеди најдобра можна поддршка за целото семејство, за време на лекувањето со ракот, без оглед на исходот.